

EDITAL Nº 02 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004 UAB/CEAD/2020

PROCESSO Nº 23106.012867/2020-87

5

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA PROFESSOR FORMADOR NO CURSO DE GEOGRAFIA DA UAB/UNB

A Universidade de Brasília (UnB), por meio da Coordenação do Curso de Geografia, com o apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD) e da Coordenação UAB,

1. RESOLVE:

1.1. **RETIFICAR** o subitem 9.1, passando a vigorar a seguinte redação:

Onde se Lê:

9.1 A seleção de que trata este Edital dar-se-á com o seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do edital	11 de fevereiro de 2020
Período de inscrição	De 11 de fevereiro de 2020 a 11 de março de 2020
Divulgação do resultado preliminar da Etapa 1	18 de março de 2020
Prazo para recurso Etapa 1	19 e 20 de março de 2020
Convocação para entrevistas - Etapa 2	24 de março de 2020
Divulgação do resultado preliminar da Etapa 2	31 de março de 2020
Prazo para recurso resultado preliminar Etapa 2	01 e 02 de abril de 2020
Divulgação do resultado final	6 de abril de 2020

Leia-se:

9.1 A seleção de que trata este Edital dar-se-á com o seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do edital	11 de fevereiro de 2020
Período de inscrição	De 11 de fevereiro de 2020 a 05 de abril de 2020

Divulgação do resultado preliminar da Etapa 1	10 de abril de 2020
Prazo para recurso Etapa 1	11 a 14 de abril de 2020
Convocação para entrevistas - Etapa 2	20 de abril de 2020
Divulgação do resultado preliminar da Etapa 2	28 de abril de 2020
Prazo para recurso resultado preliminar Etapa 2	29 e 30 de abril de 2020
Divulgação do resultado final	05 de maio de 2020

2. **DISPOSIÇÕES FINAIS**

- 2.1. As demais disposições constantes do EDITAL Nº 004 UAB/CEAD/2020 permanecem inalteradas..

Brasília-DF, 26 de março de 2020.

Leticia Lopes Leite

Coordenador UAB Adjunta

Diretora do Centro de Educação a Distância



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Lopes Leite, Diretor(a) do Centro de Educação à Distância da Universidade de Brasília**, em 26/03/2020, às 22:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5139667** e o código CRC **433A89D3**.